

ПЯТИ КОММУНИЗМА



Газета основана
в январе
1918 года

Орган Балаковских гэркома КПСС
и городского Совета народных депутатов
Саратовской области

№ 182 (9722)

Вторник, 15 ноября 1983 года

Выходит четыре раза
в неделю

Цена 2 коп.

Расстыковка на орбите

13 ноября после завершения программы совместного полета произведено отделение автоматического грузового корабля «Прогресс-18» от пилотируемого комплекса «Салют-7» — «Союз-Т-9». Расстыковка и отход корабля

контролировались специалистами Центра управления полетом и космонавтами Владимиром Ляховым и Александром Александровым.

(ТАСС).



РОДИНЕ — ударный труд

90 ударных предпусковых недель
на строительстве Балаковской АЭС

ИДУЩИЕ ВПЕРЕДИ

Подготовка к празднику Великого Октября, когда весь народ стремился достойно отметить это знаменательное событие, явилась мощным импульсом в подъеме трудовой активности соревнующихся коллективов. Предпраздничная неделя была для балаковских атомостроителей особенно напряженной. Все трудилось с большим энтузиазмом, поленивски, по-коммунистически. Отличных результатов на сооружении жилого дома для строителей АЭС добился коллектив бригады каменщиков Жилдвора Н. С. Озернова, более чем вдвое перевыполнивший недельное задание. Ему присуждено первое место среди строительных коллективов.

На протяжении длительного времени идет напряженная борьба за лидерство между

двумя механизированными комплексными бригадами управления строительства механизации работ, возглавляемыми прославленными бригадами А. И. Чернышевым и П. А. Власовым. На разработке грунта подводящего и отводящего каналов и брызгальных бассейнов Балаковской АЭС оба коллектива показывают образцы высокопроизводительного труда, являясь достойными соперниками. По итогам минувшей недели первенство было присуждено бригаде А. И. Чернышева, которая выполнила задание по перемещению грунта подводящего канала на 127 процентов.

В отличной форме вышли на предпраздничную вахту труженики комплексной бригады Березовского завода по добыче и переработке нерудных строительных материалов во

главе с В. И. Ильичевым. На отгрузке щебня для Балаковской АЭС они выполнили недельное задание на 155 процентов, завоевав первое место среди промышленных коллективов.

С высокой отдачей потрудились в минувшую неделю коллектив бригады слесарей-монтажников А. Ф. Каширица цеха предмонтажных работ участка «Волгоэнергомонтаж». Выполняя сборку металлоконструкций для АЭС, члены бригады реализовали задание на 117 процентов и были признаны лидерами ударной вахты по итогам предпраздничной недели среди субподрядных бригад.

Л. ШЕРЕГЕДА,
старший инженер отдела
труда и зарплаты Са-
ратовгэстроя.

ПЕРЕДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ

Добрая слава идет на химическом заводе в коллективе коммунистического труда смены «А» цеха фосфорной кислоты № 1, которую возглавляет В. В. Митин. Неоднократно завоевывала она лидерство в трудовом соперничестве в цехе и на заводе. Костяк смены составляют отличные специалисты своего дела. Высоким профессиональным мастерством и богатым опытом славятся в этом коллективе старшие аппаратчики В. Ф. Данилов, Г. А. Меркулов, А. А. Захаров, Е. Б. Гребенников, аппаратчики Н. С. Ольховик,

Н. И. Рубцов, Н. А. Бабушкин и другие.

Дружный коллектив смены отличают новаторский подход к работе, постоянное стремление идти вперед, добиваться все лучших производственных результатов. На примере передовиков производств учащаются молодые рабочие. Не один год здесь действует школа передового опыта старших аппаратчиков В. Б. Гребенникова и В. Ф. Данилова, награжденно за добросовестный труд орденом Дружбы народов.

Высокая трудовая ответственность и крепкая дисциплина характеризуют всех членов

этого коллектива, надаром 23 из них носят почетное звание «Ударник коммунистического труда». Рабочие смены постоянно борются за снижение простоев вагонов под выгрузкой сырья, обеспечение ритмичности работы всего цеха.

За десять месяцев текущего года коллектив смены выработал сверх плана 993 тонны кислоты, выполнение плана составило 102,9 процента. С честью готовятся химики закончить третий год одиннадцатой пятилетки.

Р. ГУРЬЯНОВА,
наш внештатный
корреспондент.

Правофланговые ПЯТИЛЕТКИ



В соревновании за достойную встречу Великого Октября высоких трудовых показателей добился слесарь-инструментальщик завода им. Дзержинского В. Д. Макаров. Специализируясь на изготовлении штампов и приспособлений, Валентин Дмитриевич систематически перевыполняет сменные нормы.

НА СНИМКЕ: В. Д. Макаров.

Вклад в дело мира

Марш мира советской молодежи, объявленный год назад XIX съездом ВЛКСМ, дал мощный импульс широким выступлениям юношества против агрессивной политики империализма, против гонки вооружений, подхлестываемой империалистическими кругами США. В ходе Марша появились самые различные формы действительного участия советской молодежи в борьбе за мир.

Во многих комсомольских организациях прошли Вахты мира, митинги — протесты, первый урок в новом учебном году был уроком мира. Ребята вносят свой посильный вклад в дело борьбы за мир. Собирают металлолом и макулатуру и полученные за них деньги перечисляют в Советский

фонд мира, перечисляют в Фонд мира средства, заработанные в пятой трудовой четверти.

Посильный вклад в дело мира внесли учащиеся средней школы № 19.

Летом ребята девятых и десятых классов работали на заводе землеройных машин. По итогам социалистического соревнования между ученическими бригадами бригада фрезеровщиков, руководит которой ученик 10а класса Андрей Дубоник, вышла победителем и получила премию в размере 25 рублей. На общем бригадном собрании старшеклассники решили перечислить эти деньги в Советский фонд мира.

Л. ЧЕРТИХИНА.

Не снижая темпов

Победителем городского социалистического соревнования среди предприятий местной промышленности за октябрь стал коллектив молокозавода. Месячный план по реализации был выполнен на 104,7 процента, а по товарной продукции — на 103 процента.

Труженики молокозавода не снижают темпов, взятых с начала года. По итогам второго и третьего кварталов им было присуждено переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома. А в первом и втором кварталах коллектив был победителем областного социалистического соревнования.

В достижение высоких показателей большой вклад внесли сменные мастера А. В. Толстая и

А. И. Овчинникова, оператор Л. П. Калинина, наладчик М. Ф. Чеботарев, операторы-звеньевые А. М. Левина и М. И. Мурач, мойщица автоцистерн Г. И. Уткина, ветераны производства В. Г. Шестакова и А. Я. Скрипкин и многие другие.

Благодаря самоотверженному труду коллектив добился еще одного замечательного достижения: третьего ноября он рапортовал о выполнении плана трех лет пятилетки. Осознавая, что такой успех ко многому обязывает, труженики завода взяли повышенные обязательства — до конца года выпустить продукции сверх плана на миллион рублей.

В. ШТЕЙНБОК.

Выборы депутатов городского Совета народных депутатов

13 ноября 1983 года состоялись выборы депутатов городского Совета народных депутатов вместо выбывших.

Выборы прошли организованно и при высокой активности избирателей. В выборах приняли участие все избиратели избирательных округов и единогласно проголосовали за своих кандидатов в депутаты.

Депутатами городского Совета народных депутатов избраны: Васильев Юрий Борисович, директор Саратовской ГЭС имени Ленинского комсомола — по избирательному округу № 82, Тимофеев Валентин Викторович, директор ТЭЦ-4 — по избирательному округу № 90, Панасенко Иван Александрович,

начальник городского отдела управления КГБ — по избирательному округу № 103.

Леснов Виктор Иванович, участковый инспектор городского отдела внутренних дел — по избирательному округу № 165.

Прошкин Валерий Павлович, начальник городского отдела внутренних дел — по избирательному округу № 167.

Манжосов Геннадий Алексеевич, директор судоремонтного завода — по избирательному округу № 185.

Бочкарев Владимир Петрович, заведующий отделом строительства и городского хозяйства горкома КПСС — по избирательному округу № 226.

ИНТЕРВЬЮ

Важное событие в жизни коммунистов города

17 декабря 1983 года состоится очередная X отчетно-выборная конференция городской партийной организации. Сегодняшним интервью с первым секретарем горкома КПСС Л. К. Юрьевым газета открывает рубрику «Навстречу X городской партконференции». Приглашаем выступить на страницах «Огней коммунизма» делегатов конференции, коммунистов, читателей нашей газеты.

ВОПРОС: Какие предложения были внесены делегатами IX городской партконференции и как они выполнены?

ОТВЕТ: На IX городской отчетно-выборной партийной конференции делегатами было высказано 25 критических замечаний и предложений. Все они направлены на дальнейшее повышение эффективности производства, улучшение культурно-бытовых условий трудящихся, совершенствование организационно-партийной и идеологической работы.

В настоящее время в основном все мероприятия по реализации критических замечаний и предложений выполнены, 7 предложений находятся в стадии выполнения.

Бюро горкома КПСС неоднократно рассматривало вопрос улучшения работы предприятий и организаций города по выпуску товаров народного потребления.

В августе 1981 года, а затем в декабре 1982 года бюро горкома рассматривались вопросы, связанные с предотвращением загрязнения атмосферы и улучшением охраны природы.

На бюро горкома КПСС также обсуждались вопросы ускорения строительства жилья, объектов соцкультбыта, улучшения торгового и бытового обслуживания населения, работы транспорта.

Все решения строго контролировались, принимались меры для их выполнения.

ВОПРОС: Как вы оцениваете уровень проходящих отчетно-выборных партийных собраний и конференций?

ОТВЕТ: Городская отчетно-выборная партийная конференция проводится впервые после XXVI съезда КПСС. Подготовка к ней определила боевой настрой коммунистов, отчетно-выборные собрания стали важным этапом в деятельности городской партийной организации по осуществлению решений XXVI съезда партии, последующих Пленумов ЦК КПСС и задач, вытекающих из постановления ЦК КПСС «Отчет о работе Саратовского обкома КПСС».

Завершившиеся отчеты и выборы в 110 первичных партийных организациях, 361 цеховой партийной организации и 667 партийных группах свидетельствуют о возросшей активности коммунистов, их ответственности за конечные результаты работы трудовых коллективов. Явка на собрания была высокой, в прениях по докладам выступило 7287 коммунистов.

В большинстве парторганизаций коммунисты глубоко проанализировали итоги проделанной работы, наметили пути усиления партийного влияния на решение хозяйственных задач, вопросов коммунистического воспитания трудящихся, укрепления организованности и порядка. В ходе отчетно-выборной кампании поступило от коммунистов более двух тысяч критических замечаний и предложений, около 40 процентов этих предложений уже оперативно решены партийными организациями.

К подготовке партийных собраний привлекался широкий круг партийного актива, специалистов, руководящих работников.

В ходе отчетов и выборов улучшился качественный состав выборных партийных органов. Так, из 110 секретарей первичных парторганизаций 71 имеет высшее и незаконченное высшее образование, является специалистом народного хозяйства.

Повсеместно на собраниях особое внимание уделялось необходимости усиления организаторской работы по преодолению отставания коллективов от

заданий трех лет пятилетки, эффективному использованию производственных мощностей, усилению партийного влияния в низовых трудовых коллективах.

Вновь создано 19 цеховых партийных организаций, 28 партийных групп. Значительно улучшилась расстановка коммунистов. Увеличилось количество парторганизаторов.

Перед отчетно-выборной кампанией и в ходе ее горком КПСС, первичными партийными организациями было проведено более тысячи собеседований с коммунистами об их личном вкладе в выполнение решений XXVI съезда КПСС и последующих Пленумов ЦК КПСС.

ВОПРОС: Что нового произошло за отчетный период в жизни партийных организаций?

ОТВЕТ: Горком КПСС, первичные партийные организации стали больше внимания уделять совершенствованию стиля работы. Заметно улучшается работа с резервом, который регулярно обновляется и корректируется. Так, в ходе отчетов и выборов 1983 года 90 процентов вновь избранных секретарей первичных парторганизаций выдвинуто из числа резерва. Большое внимание горком КПСС уделяет учебе партийных, хозяйственных кадров и актива, которая осуществляется согласно перспективному плану работы.

В горкоме КПСС отлажена четкая система контроля за ежемесячным проведением партийных собраний в коллективах и посещения их ответственными работниками горкома КПСС. Поступающая информация обрабатывается и используется для оперативного руководства и принятия мер.

Отделы горкома КПСС повысили ответственность за качество принимаемых решений, количество которых сократилось по сравнению с соответствующим периодом прошлого года в 2 раза. Большинство из них конкретны, обоснованы, имеют сроки и ответственных за исполнение.

На качественно новую ступень поставлены вопросы контроля и проверки исполнения. В отчетный период хорошо зарекомендовали себя такие новые формы работы, как «идеологические планерки», «дни дисциплины», «дни открытого письма», встречи с трудящимися специализированных групп горкома партии «Спрашивайте — отвечаем», работа штабов по организации идеологической, массово-политической работы на важнейших объектах народного хозяйства, прием по личным вопросам граждан по месту жительства секретарями горкома КПСС.

Новое содержание вносится в уже сложившиеся формы воспитательной работы, такие, как проведение единых политем, массово-политических мероприятий, научно-практических, теоретических и методических конференций, семинаров и совещаний.

В последние годы много делает-

ся для решения проблемы трудового воспитания молодежи.

После ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС горкомом КПСС взяты под особый контроль вопросы укрепления трудовой дисциплины и общественного порядка. Неотъемлемую помощь в этом оказывают общественные формирования, такие, как советы профилактики, комиссии по борьбе с пьянством, товарищеские суды, советы бригад.

Проводимая работа позволила обеспечить выполнение промышленностью города задания трех лет пятилетки по производству продукции. Объем выпускаемой продукции увеличился на 26,7 процента при задании пятилетки 17,2 процента.

Устойчиво работают промышленные предприятия и в текущем году.

Так, план 10 месяцев по производству товарной продукции выполнен на 101,5 процента, по ее реализации на 101,8 процента, нормативной чистой продукции на 103,9, рост к соответствующему периоду прошлого года составил соответственно 10,4 процента, 13,2 процента, 19,4 процента.

Городской комитет КПСС, партийные организации стали больше внимания уделять качеству продукции. Выпуск продукции с государственным Знаком качества в объеме, подлежащем аттестации, доведен до 36,6 процента.

Предметом особого внимания горкома КПСС является капитальное строительство.

По итогам 10 месяцев план по освоению капитальных вложений выполнен на 102,5 процента, 3,1 млн. рублей освоено сверх плана, объем строительно-монтажных работ составил 103,9 процента, по подрядным работам собственными силами — 105,2 процента.

Сверх плана выполнен объем работ на 6,3 млн. рублей. Введено основных фондов за счет государственных капитальных вложений на 51 млн. рублей.

Ход строительства важнейших пусковых объектов рассматривается на бюро, пленумах горкома КПСС.

В своей работе городской комитет партии важное значение придает улучшению работы сферы обслуживания.

Ежегодно в горкоме КПСС рассматриваются предложения предприятий по формированию планов будущего года. Бюро горкома утверждает перечень важнейших объектов строительства.

ВОПРОС: Что делается для повышения ответственности коммунистов за соблюдение требований Устава КПСС?

ОТВЕТ: В практической деятельности городской партийной организации немало средств повышения ответственности коммунистов. Среди них главными являются, и это еще раз подтвердила нынешняя отчетно-выборная кампания, испытанный метод критики и самокритики, учет, контроль и проверка исполнения, индивидуальные собеседования с коммунистами.

Большое значение горком КПСС, первичные партийные организации придают качественному

принятию мер было направлено в пассажирское автопредприятие. Зам. начальника ПАТП по эксплуатации И. М. Орлов сообщил редакции:

— Факты, изложенные в письме, частично подтвердились.

Письмо обуждено на общем собрании водителей, обслуживающих маршруты №№ 263, 265.

Автобусы работают по расписанию, согласованному с руководством химзавода, отныне отпразднанных автобусов с колесных остановок производят

отбору нового партийного пополнения. Среди принятых в ряды КПСС лучшие представители рабочего класса и интеллигенции, 70,8 процента из них рабочие, 71 процент — комсомольцы. Большая работа с вновь принятыми проводится в школах молодых коммунистов.

В повышении ответственности коммунистов за порученное дело важное место занимает выполнение общественных поручений. Сегодня в городской партийной организации 78 процентов коммунистов охвачены постоянными общественными поручениями.

Повышению ответственности коммунистов значительно способствует система партийной учебы. С 1980-81 учебного года удельный вес коммунистов в ней возрос с 62 до 94 процентов, т. е. партийной учебой охвачено около 9 тысяч коммунистов.

В партийных организациях сложилась хорошая практика заслушивания отчетов коммунистов на собраниях, партбюро о выполнении ими Уставных требований.

Ежегодно около двух тысяч коммунистов отчитываются перед своими товарищами по партии.

Самое серьезное влияние на повышение ответственности коммунистов оказывает принципиальная партийная оценка, которая дается нарушителям партийной дисциплины.

ВОПРОС: Какие ближайшие задачи поставлены перед коммунистами, всеми трудящимися города?

ОТВЕТ: Как видно, работа проделана большая. Вместе с тем, впереди стоят еще более ответственные задачи. Они связаны с повышением эффективности народного хозяйства города, реализацией комплексных программ по главным направлениям деятельности городской партийной организации. И, конечно, самой важной задачей для всех коммунистов города является обеспечение пуска первого энергоблока на атомной станции в 1984 году.

На это должны быть нацелены усилия всех коллективов, всех коммунистов, участвующих в возведении этого энергетического объекта. Необходимо шире развернуть социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение плановых заданий 1983 года, развить творческую активность трудящихся, поддерживать их инициативу.

Очень важно, по достоинству оценивая сделанное, стремиться из приобретенного опыта извлечь уроки на будущее, сосредоточить внимание на первоочередных нерешенных проблемах.

Для укрепления трудовой и производственной дисциплины необходимо шире использовать возможности, предоставленные трудовым коллективам, не оставлять без последствий ни одного случая прогула, опоздания, проявления халатного отношения к своим обязанностям.

Особая ответственность ложится на тех коммунистов, которым товарищи оказали доверие, избрав в партийные органы.

Они призваны обеспечить дружную коллективную работу по выполнению всего, что наметит партия.

диспетчеры химического завода. Остановочные пункты маршрутов №№ 263, 265 определяются также руководством завода.

Поведение водителя П. П. Краснова обсуждено на общем собрании коллектива, где он и все водители бригады строго предупреждены о недопущении нарушения графика движения.

Начальнику автоколонны А. П. Бурцеву на производственном совещании совета бригадиров указано на ослабление контроля за работой автобусов на маршрутах №№ 263, 265.



ЛЕНИНГРАД. В цехах прядильно-ткацкой фабрики установлено новое высокопроизводительное оборудование, введена прогрессивная технология. Первой в легкой промышленности города на Неве фабрика полностью перешла на бесчелночное ткачество и безверетенное прядение, все производственные процессы здесь автоматизированы.

В результате технического перевооружения объем выпуска хлопчатобумажных тканей с начала реконструкции увеличился на 16 миллионов рублей, производство пряжи возросло на 1300 тонн.

На снимке: передовые прядильщицы, ударники коммунистического труда (слева направо) комсомолка Татьяна Козлова, молодой коммунист Тамара Боголюбова и комсомолка Валентина Белокурова. Они идут в авангарде социалистического соревнования за выполнение заданий третьего года одиннадцатой пятилетки.

Фото С. Смольского. (Фотохроника ТАСС).

Здравствуй, осень золотая!

— под таким девизом прошел в городском Доме пионеров и школьников праздник «Золотая осень».

С самого утра гудел, как пчелиный улей, Дом пионеров: одни ребята обсуждали, как лучше и наряднее накрыть стол, другие репетировали номера художественной самодеятельности, третьи занимались последними приготовлениями в зале: украшали его осенними букетами, плакатами, дарами осени.

И вот все хлопоты и заботы позади. Праздник начался литературной композицией «Дары осени». Под слова песни:

Птицам жить нельзя без неба,

Людам жить нельзя без хлеба,

Лябущко, лябущко —

Всему свету дедушка!

— Лена Приякина, член кружка «Юный натуралист», торжественно преподносит директору городского Дома пионеров Т. В. Шмелевой на рушнике хлеб-соле и читает стихотворение о хлебе.

Праздник продолжился танцами, песнями, сценками, которые подготовили кружковцы. Инициаторами этого праздника были юные натуралисты Дома пионеров.

Кружки юных натуралистов работают в городском Доме пионеров первый год. Их три — «Цветоводство», «Голубой парус», «Юный зоолог». Ребята здесь учатся любить и охранять природу, беречь ее богатств.

В празднике участвовали почти все кружковцы Дома пионеров. Ребята ближе узнали друг друга. Ни один из них не остался равнодушен к красоте родной природы, к тому, что дает она человеку в общении с ней.

Н. БОЛЬШАКОВА, руководитель методической и кружковой работы городского Дома пионеров и школьников.

по следам
неопубликованных
писем

«Нам часто приходится опаздывать на работу из-за отсутствия транспорта, вернее, из-за нарушения водителями автобусов, обслуживающих маршруты №№ 263, 265, графика движения. Когда же в этом деле будет введен порядок?» — спрашивала в письме в редакцию группа рабочих химзавода. Письмо для

диспетчеры химического завода.

РАЗГОВОР ВЕДЕТ БРИГАДИР СИЛА КОЛЛЕКТИВА

Чувство товарищества, личной ответственности за судьбу общего дела, осознанная самодисциплина формируются прежде всего в коллективе. Из собственного опыта я знаю, какую огромную роль играет крепкая дисциплина для эффективной работы, достижения высоких производственных показателей. Наша бригада объединяет 60 разных по возрасту, характеру и интересам человек. Нелегко оказалось сплотить их в единый, крепкий коллектив, тем более, что специфика нашей работы не позволяет нам работать одновременно всем вместе на одном объекте. И все же мы стремимся так организовать дело, чтобы никто не оказался оторванным от коллектива, чтобы каждый чувствовал себя его полноправным членом. И это нам удается вполне.

Средств для борьбы за крепкую дисциплину у нас достаточно. Я имею в виду формы наказания за нарушения и поощрения за ударную работу — и материальные, и моральные, и административные. Однако для нас особенно важно не допускать нарушений. А это в первую очередь зависит от обстановки внутри коллектива. В комсомольско-молодежных звеньях И. А. Волкова, Р. В. Иношкина, В. В. Ковшова вообще снят с повестки дня вопрос о каких-либо нарушениях. В целом же о бригаде этого сказать пока нельзя.

Любое, даже самое безобидное, на первый взгляд, нарушение трудового распорядка становится предметом открытого обсуждения в звене, на бригадном собрании или на совете бригады. Беседуем с провинившимся по той же причине, возможно, даже в обидной форме. Но считаем, что справедливая критика товарищей по труду — самое эффективное, жизненно проверенное средство. Когда нарушитель не находит поддержки своим действиям, а наоборот, испытывает всеобщее осуждение, вряд ли ему захочется снова попасть в подобное положение. Лично я сторонник именно такого метода воспитания. Только сообща можно заставить нерадивого подчиняться законам коллектива, лишь совместными усилиями можно сформировать здоровый коллектив.

Дружную поддержку в бригаде нашла новая форма стимулирования труда — коэффициент трудового участия. В конце месяца на совете бригады, куда входят наиболее уважаемые члены коллектива, при подведении итогов работы мы обсуждаем вклад каждого в выполнение плана, его отношение к культуре производства, качественную сторону его труда, соблюдение норм и правил техники безопасности, смотрим, не было ли нарушений дисциплины, а затем выводим коэффициент трудового участия

каждого. Результаты мы заносим на специальную доску, которая висит в бытовке.

Три-четыре года назад, когда этой системы у нас еще не существовало, случались и прогулы, и опоздания, и небрежность в работе отдельных товарищей. Сейчас в бригаде забыли, что такое прогул. Те, кто хорошо и добросовестно трудится, знают, что их усилия будут замечены и поощрены: они получают на 25—30 рублей больше обычного заработка. У тех же, кто допустил брак или нарушение дисциплины, эта сумма, а она бывает и больше, наоборот, вычитается из зарплаты.

Однако подобная форма стимулирования труда имеет высокий эффект лишь при соблюдении наглядности. Мы, например, взяли за правило регулярно заполнять доску на стенде, куда заносим коэффициент трудового участия каждого члена бригады ежемесячно. Красным цветом отмечаем лучшие коэффициенты, синим — плачевные результаты нарушителей. Это видно все, и результат — палило.

Не последнюю роль в улучшении дисциплины играет правильная организация труда. Наш коллектив, например, внедрил новый метод монтажа жилых домов «с колес», сразу ощутил преимущества его по сравнению с традиционным. Заметно повысилась культура производства, сократились трудозатраты, простои стали невозможными, число смен уменьшилось с трех до двух. Новый способ монтажа позволил нам добиваться экономии материалов за счет малого боя деталей. Все это, безусловно, отразилось и на качестве работы, и на производительности труда и на дисциплине.

В коллективе большим авторитетом пользуются партийная и комсомольская группы. Активную культурно-массовую работу проводят профсоюзные активисты. Коллективные выезды на турбазу, культпоходы в кино, на концерты, участие в спортивных мероприятиях способствуют сплочению коллектива.

Молодежь в бригаде окружена вниманием и заботой со стороны старших товарищей. Доброй традицией стали коллективные проводы ребят в армию, переписка с ними.

Немалую роль в воспитании коллектива, создании хорошего трудового настроя играют бытовые условия. У нас имеется теплый вагончик-бытовка, красный уголок, где многое сделано заботливыми руками наших ветеранов, умельцев.

Все это вместе взятое помогает нам успешно трудиться, крепить дисциплину, воспитывать коммунистическое отношение к труду.

М. КАРТАШОВ,
бригадир монтажников
Жилстрой.

Строится Балаковская АЭС



На строительстве первого реактора.

Фото М. Бабяко.

ЭКОНОМЯТ ЗА СЧЕТ РАБОЧИХ

Необычную демонстрацию протеста против массовых увольнений провели рабочие и служащие крупнейшей австрийской сталелитейной компании «Ферайнштейн-адельштадлер» (ФЭВ). Они блокировали основную транспортную магистраль Вены — улицу Триестерштрассе, которая связывает столицу с прилегающими районами. Посреди улицы участники манифестации установили транспарант с надписью: «Не допустим закрытия металлургического завода в Тернице».

Решение свернуть производство на этом заводе, принадлежащем компании ФЭВ, администрация приняла в рамках так называемой программы «рационализации производства». В связи с недогрузкой производственных мощностей австрийские предприниматели все чаще прибегают к таким антисоциальным программам. Только на заводе в Тернице в результате этих мер по «рационализации» 1500 занятых на предприятии рабочих и служащих будут уволены.

ФЭВ имеет свои заводы и фабрики по всей стране. И почти каждого предприятия не мину-ют массовые увольнения: 600

рабочих мест будет ликвидировано на заводе в Капфенберге, 400 — в Мюрццуллаге и 600 — в Вене.

Такое намерение предпринимателей вызвало широкую волну протестов. Трудящиеся разработали программу борьбы в защиту своих прав, провели демонст-



рации и митинги. О солидарности с металлургами заявили многочисленные общественные организации и профсоюзы.

Пример судьбы рабочих завода в Тернице — наглядное отражение переживаемых Австрией серьезных экономических неурядиц. Все больше и больше предприятий свертывают производство. Вот лишь несколько примеров: на грани банкротства находится бумажная фабрика в городе Никласдорфе; свыше 400 человек увольняют на стекольном заводе в городе Фойтеберге.

Все более острый характер приобретает в стране проблема безработицы. Только по офици-

альным данным, в конце августа в Австрии насчитывалось около 90 тысяч «лишних» людей. Для страны с населением в 7,5 миллиона человек это довольно высокий показатель. Не предвидится улучшения положения на рынке труда и в будущем. Как заявил министр социальных дел Австрии А. Даллингер, нынешней зимой число безработных достигнет рекордного за последние два десятилетия уровня и составит 200 тысяч человек, причем четверть из них будут юноши и девушки в возрасте до 25 лет.

В этих условиях подлинным выразителем интересов рабочего класса выступает Коммунистическая партия Австрии. Председатель КПА Ф. Мури заявил в Вене, что сейчас как никогда необходимы решительные и сплоченные действия всех слоев населения, чтобы отразить наступление крупного капитала на социальные и экономические права трудового народа. Во что бы то ни стало надо сохранить те завоевания, которые с таким трудом удалось вырвать у власть имущих.

И. МАСЛОВ
(ТАСС)

МЕРА ТРУДА

Коллектив третьей смены — передовой в цехе формирования производства синтетического волокна из полипропилена объединения «Химволокно» им. В. И. Ленина.

—А у нас все члены коллектива работают с заглядом в будущее, — сказала начальник смены Зоя Васильевна Гузовец. — Потому что каждый, в разное только время, записал на своем рабочем календаре год 1984-й, выполнив годовую программу досрочно.

В коллективе трудится немало ветеранов, составляющих его костяк. Они утверждали все лучшие традиции смены, неуклонно следуют им сами и учат тому же молодежь, приходящую к нам. Отличными наставниками зарекомендовали себя коммунист Е. Д. Карпова, кандидат в члены партии профгорм Е. И. Ассалудина, коммунист Е. М. Тихонова, аппаратчица формирования В. П. Николаева и Г. В. Бураева. Немалый

вклад в воспитание молодежи и достижение коллективом хороших производственных результатов вносит победитель социалистического соревнования помощник мастера А. В. Рассудин.

Слушаешь начальника смены и видишь, как гордится она своими товарищами, с большим удовлетворением рассказывает об их отношении к труду.

— Большое значение для любого трудового коллектива имеют отношения между людьми. У нас они дружеские, — говорит Зоя Васильевна. — Дружба и взаимопомощь являются хорошим водоспорьем в деле. Даже при нехватке людей никто в смене не позволит проставать оборудование. Имея хороший производственный опыт, овладев профессиональным мастерством, наши аппаратчицы по двое обслуживают три линии, работая на увеличенном фронте, больше, чем положено по нормам. Конечно, это очень напряжен-

ный труд, но каждый понимает, что вносит свой вклад в общее дело выполнения государственного плана.

Сейчас коллектив смены готовится к переходу на бригадную форму организации труда. Избран совет бригады, куда вошли самые авторитетные люди, решен вопрос о бригадире. Начальник смены по праву считает, что коллектив очень серьезно отнесся к этой реорганизации, взвесил свои возможности и те плюсы, что дает бригадный труд коллективу и каждому его члену.

В этот подготовительный период значительно улучшилась трудовая дисциплина. Люди стали требовательнее относиться друг к другу, возросло сознание и чувство ответственности тех, кто прежде допускал отдельные нарушения. И правильно считает начальник смены: в том, что коллектив с мая работает без нарушений трудовой дисциплины, есть общая заслуга, один руководитель такого положения бы не добился.

С похвалой отзывалась Зоя Васильевна о работе народных контролеров смены. Всего три человека входят в состав этой группы, но их энергичность и напористость приносят большую пользу. Правилком стало для А. В. Рассудина, Н. Ю. Свиц и В. А. Тресовой регулярное проведение рейдов по проверке качества труда и продукции и наглядное отражение рейдовых материалов на специальном стенде. Настоящую борьбу объявили народные контролеры имеющимся еще недостаткам. Отрядным результатом ее является наименьшее по сравнению с другими сменами число отклонений от требований контролеров отдела технического контроля по качеству продукции.

В августе и сентябре смена завоевала первенство в социалистическом соревновании смены цеха, хороших успехов достигла и в октябре. Рекордной выработки добивались в дни предоктябрь-

ской вахты и подготовки к празднованию десятилетия производства аппаратчицы Т. Ишамятова, Н. Свиц, В. Тресова, вырабатывая до тонны и более килограммов продукции за смену.

— В чем видит начальник смены главную основу успешного труда коллектива? — спросила я.

— В добросовестности, — просто ответила З. В. Гузовец. — Когда каждый трудится на совесть, и дело спорится.

Этой мерой гордится она и свой труд, труд руководителей, организатора таких рейдов по возрасту, сложности и привычкам людей. Есть у этой меры и еще одно название — коммунистическое отношение к труду, что мы стремимся привить каждому человеку.

Г. ПЕТРОВА.

Зам. редактора
Ю. М. КОВАЛЕНКО

ВТОРНИК — 15 НОЯБРЯ
 9.00 Новости.
 9.20 Мультфильм.
 9.40 Э. де Фаллино. «Южн на длинных ногах». Фильм-спектакль.
 12.10 Песни и танцы народов СССР.
 12.40 Новости.
 15.30 Новости.
 15.50 Документальные фильмы телевизионных студий страны: «Тревожные дни лесного десанта», «Дело не в рекордах», «На материнском поле».
 16.55 Нодар Думбадзе. По страницам произведений.
 17.55 Новости.
 18.00 Народные мелодии.
 18.10 Рассказывают наши корреспонденты.
 18.40 «Найти себя». Телеочерк.
 19.10 Концерт З. Долухановой.
 19.45 Сегодня в мире.
 20.00 Наш сад.
 20.30 Премьера художественно-популярного телефильма «Подросток» по одноименному роману Ф. М. Достоевского. 1-я серия.
 22.00 Время.
 22.35 Концерт, посвященный 150-летию со дня рождения А. П. Бородина. По окончании — Сегодня в мире.
Вторая программа.
 9.00 Гимнастика.
 9.15 «Какого цвета соболь?». Телефильм.
 9.35, 10.45 Природоведение.
 9.55 «Нужны ли дала голубцы». Научно-популярный фильм.
 10.15, 15.10 Французский язык.
 11.05 Учимся ПТУ. Эстетическое воспитание.
 11.35, 12.40 Ботаника. 5 класс. Семеза и урожай.
 11.55 «Мелодоры». Научно-популярный фильм.
 12.10 Шахматная школа.
 13.00 История. 8 класс. Историческое значение «Манифеста Коммунистической партии».
 13.30 География. Растительный и животный мир Австралии.
 14.00 С. Прокофьев. Балет «Золушка».
 14.30 Очерки об ученых. Академик А. Н. Бах.
 15.40 Служу Советскому Союзу!
 16.40 Новости.
 ★ 18.05 Н. Гернет. «Сказка о маленьком Каплике». Спектакль отделения актеров театра кукол Саратовского театрального училища «мелни И. А. Слонова».
 ★ 19.05 Программа мультфильмов.
 ★ 19.25 Саратов.
 ★ 19.45 Объявления.
 ★ 20.00 «Час инженера».
 ★ 20.50 Телефильм.
 21.00 Спокойной ночи, малыши!
 ★ 21.15 «Земля моя добрая».
 22.00 Время.
 22.35 «Нам некогда ждать». Художественный фильм.
 23.50 Новости.
 23.55 Кубок СССР по волейболу. Финальные соревнования. Женщины. «Динамо» (Москва) — «Медия» (Одесса).
СРЕДА — 16 НОЯБРЯ
 9.00 Новости.
 9.20 «Веселый хоровод». Концерт. Передача из Саратова.
 9.50 «Нам некогда ждать». Художественный фильм.
 11.05 Клуб путешественников.
 12.05 Вместе — дружная семья.
 12.25 «Ее озеро». Документальный фильм.
 12.55 Новости.
 15.30 Новости.
 15.50 «Наши достижения». Документальные фильмы.
 16.50 Ян Сибелиус. Симфония № 4.
 17.25 Новости.
 17.30 «Я — сегодня и завтра». Телевизионный конкурс-соревнование школьников на лучшее знание профессии работников полиграфической промышленности.
 18.00 Концерт ансамбля песни и танца «Ленок».
 18.40 В каждом рисунке — солнце.
 18.55 «Человек — хозяин на земле».
 19.45 Сегодня в мире.
 20.00 Мультфильм.
 20.10 Играет камерный оркестр «Виртуозы Москвы».
 20.45 Художественный телефильм «Подросток». 2-я серия.
 22.00 Время.
 22.35 «Камера смотрит в мир». По окончании — Сегодня в мире.
Вторая программа.
 9.00 Гимнастика.
 9.15 «Морю жить вечно». Документальный телефильм.
 9.35, 10.35 Основы Советского

государства и права.
 10.05, 14.10 Немецкий язык.
 11.05 Учимся ПТУ. Физика.
 11.35, 12.40 История. 9 класс. Ленинская «Искра».
 12.05 Для вас, родители!
 12.30 «Посади дерево». Научно-популярный фильм.
 13.10 И. С. Тургенев. «Бежин луг». 6 класс.
 13.40 История. 4 класс.
 14.40 «Путь к вершине». Телеочерк.
 15.10 «Школа хозяйствования».
 15.40 Ф. Купер. Страницы жизни и творчества.
 16.25 Новости.
 ★ 17.30 «Играет О. Эрделя». Фильм-концерт.
 ★ 17.50 «Время кино». Передача 8-я.
 ★ 18.30 Телефильм.
 ★ 18.40 Эффективность — главное. Об опыте работы коллектива Энгельсского завода автотракторных запальных свечей.
 ★ 19.10 Спортивная неделя.
 ★ 19.25 Саратов.
 19.45 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Химик». В перерыве — 20.20 — Спокойной ночи, малыши!
 22.00 Время.
 22.35 «Молодые». Художественный фильм.
 00.00 Новости.
ЧЕТВЕРГ — 17 НОЯБРЯ
 9.00 Новости.
 9.20 «Лети наша песня».
 9.45 «Молодые». Художественный фильм.
 11.10 Документальные телефильмы: «Ростов-на-Дону», «Ему присущие черты», «Город на островах».
 11.50 Концерт художественных коллективов профтехобразования Украинской ССР.
 12.40 Новости.
 15.30 Новости.
 15.50 «Наследники». Документальный телефильм.
 16.40 Концерт Государственного ансамбля песни и танца Чувашской АССР.
 17.20 Новости.
 17.25 Премьера документального фильма «Судьбы мира — в руках народов».
 17.45 Встреча школьников с Героем Социалистического Труда, буровым мастером С. Н. Урусовым.
 18.25 «Шахматная школа». Класс разрядников.
 18.55 Играет Б. Тихонов (балет).
 19.15 Ленинский университет миллионов. «Духовный мир человека». Гражданская ответственность наставников за воспитание молодежи.
 19.45 Сегодня в мире.
 20.00 «Палле один на свете». Мультфильм.
 20.20 Концерт.
 20.45 Художественный телефильм «Подросток». 3-я серия.
 22.00 Время.
 22.35 «Мария Николаевна Ермолова». По окончании — Сегодня в мире.
Вторая программа.
 9.00 Гимнастика.
 9.15 «Мы живем у моря». Документальный телефильм.
 9.35, 10.35 Физика. 6 класс.
 10.05, 13.30 Испанский язык.
 11.05 Лирика С. Есенина.
 11.40, 12.40 Зоология. 7 класс.
 12.05 Наш сад.
 13.05 История. 5 класс. Мифы Древней Греции.
 14.00 В. Гюго. Страницы жизни и творчества.
 15.00 «Последний подвиг Камо». Художественный фильм с субтитрами.
 16.30 Новости.
 ★ 17.00 «Не за тридевять земель». Передача для школьников.
 ★ 17.40 Мультфильм.
 ★ 17.50 Вечер старинной музыки.
 ★ 18.35 Телефильм.
 ★ 18.45 «Мир: сотрудничество, встречи».
 ★ 19.25 Саратов.
 ★ 19.45 Песни Е. Бикташева.
 20.15 Чемпионат СССР по хоккею. «Трактор» — «Сокол». 2-й и 3-й периоды. В перерыве — 20.50 — Спокойной ночи, малыши!
 22.00 Время.
 22.35 «Печки-лапочки». Художественный фильм.
 00.10 Новости.
ПЯТНИЦА — 18 НОЯБРЯ
 9.00 Новости.
 9.20 Веселые старцы.
 10.05 «Печки-лапочки». Худо-

жественный фильм.
 11.40 «Несколько дней из жизни бригады». Документальный телефильм (г. Куйбышев).
 12.10 Концерт Государственного академического русского народного оркестра им. Н. Осипова.
 12.45 Новости.
 15.30 Новости.
 15.50 «Пятилетка — дело каждого». Документальные телефильмы: «Профессия — геолог», «Памятник у Байкала», «Дорога мастера».
 16.35 Русская речь.
Голубой ЭКРАН
 ★ Звездочками обозначены передачи Саратовского телевидения.
 17.05 Новости.
 17.10 С. Каприсорнус. Композиция. Исполняет симфонический оркестр Чехословацкого радио.
 17.15 Москва и москвичи.
 17.45 «В гостях у сказки». «Илья Муромец».
 19.45 Сегодня в мире.
 20.00 «Коммунисты «Манометра». Телеочерк.
 20.15 Осенний этюд.
 20.25 А. Хачатурян. Балет «Маскарад». Спектакль Одесского театра оперы и балета.
 22.00 Время.
 22.35 «А ру-ка, девушка!». Соревнование работников сельского хозяйства.
 00.35 Сегодня в мире.
Вторая программа.
 9.00 Гимнастика.
 9.15 «Осень оленьей любви». Документальный телефильм.
 9.35, 10.35 География. 8 класс. Агропромышленный комплекс.
 10.05, 13.50 Английский язык.
 11.05 Учимся ПТУ. Общая биология.
 11.35, 12.40 География. 5 класс. Землетрясения. Вулканы. Гейзеры.
 12.05 Музыка народов СССР. Передача 1-я.
 13.10 Песни В. Луговского.
 14.20 Твоя ленинская библиотека. «Партийная организация и партийная литература».
 15.05 Советская пейзажная живопись 20—30-х годов.
 15.35 Н. В. Гоголь. «Ревизор».
 16.20 Новости.
 ★ 17.45 «Эти удивительные руки». Документальный телефильм.
 ★ 18.10 «В театре — премьера». Опера Н. А. Римского-Корсакова «Майская ночь» в постановке академического театра оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского.
 ★ 19.00 Телефильм.
 ★ 19.10 Саратов.
 ★ 19.30 Сельская панорама.
 20.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — ЦСКА. 2-й и 3-й периоды. В перерыве — Спокойной ночи, малыши!
 22.00 Время.
 22.35 «Инженер Графтино». Художественный фильм.
 23.50 Новости.
СУББОТА — 19 НОЯБРЯ
 9.00 Новости.
 9.20 «В каждом сердце отзовется». Документальный телефильм.
 9.50 Телевизионный смотр-конкурс. Играет духовой оркестр «Политехник» Каунасского политехнического института.
 10.15 47-й tiraж «Спорлото».
 10.25 Для вас, родители!
 11.05 Рассказы о художниках. Заслуженный художник Молдавской ССР И. Виеру.
 11.30 Больше хороших товаров.
 12.00 «По законам мужества».
 12.30 «Москвичка». Телеклуб.
 14.00 «Мир растений».
 14.45 «Лица друзей».
 15.30 Новости.
 15.45 Сегодня — День ракетных войск и артиллерии. Выступление заместителя министра обороны СССР, Главнокомандующего ракетными войсками стратегического назначения, главного маршала артиллерии В. Ф. Толубко.
 16.00 Концерт.
 16.45 Очевидное — невероятное.
 17.45 Новости.

17.50 Мультфильм.
 18.15 Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского.
 18.45 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Динамо» (Рига). 2-й и 3-й периоды.
 20.20 Беседа председателя Советского комитета защиты мира Ю. А. Жукова.
 20.55 «Вижу цель». Художественный телефильм. 1-я серия.
 22.00 Время.
 22.35 2-я серия художественно-популярного телефильма «Вижу цель».
 23.40 Поет Валентина Вишнева.
 00.30 Новости.
Вторая программа.
 9.00 Гимнастика.
 9.15 «Если хочешь быть здоров». Советы физкультурникам.
 9.30 В. Кикта. Русские миниатюры. Исполняет оркестр русских народных инструментов ЦТ и ВР.
 9.50 «Вижу океан». Документальный телефильм.
 10.20 Утренняя почта.
 10.50 Программа Армянского телевидения.
 12.15 Конкурс на лучшую передачу о ПТУ. «ПТУ... А дальше?» (Хабаровск).
 13.00 Голоса народных инструментов. Гитара. Передача 1-я.
 14.00 «Предмет особой заботы». Об инициативе Московского областного объединения «Заря».
 14.30 Кинопанорама.
 16.30 Международное обозрение.
 16.45 Концерт мастеров искусства в Колонном зале Дома союзов.
 18.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Динамо» (Рига). 1-й период.
 18.35 Мультфильмы.
 19.00 Рассказы о партии. «Первая задача всех правительств и народов».
 ★ 19.45 Неделя области.
 ★ 20.10 «Мир отстоять на земле».
 21.00 Спокойной ночи, малыши!
 21.20 Чемпионат СССР по баскетболу. Женщины. ЦСКА — «Спартак» (Ленинград).
 22.00 Время.
 22.35 Музыканты о музыке.
 23.35 Документальный экран. Киноприложение.
ВОСКРЕСЕНЬЕ — 20 НОЯБРЯ
 9.00 Новости.
 9.20 Научно-популярные телефильмы: «Второе открытие гелия», «Музей живой природы», «Познавая азбуку растений».
 10.05 «Голоса и краски». Фильм-концерт (г. Горький).
 10.30 Будильник.
 11.00 Служу Советскому Союзу!
 12.00 Здоровье.
 12.45 Музыкальная передача «Утренняя почта».
 13.15 «В верховьях Енисея». Документальный телефильм (Красноярск).
 13.30 Сельский час.
 14.30 Музыкальный кюск.
 15.00 Премьера фильма-спектакля государственного академического Малого театра Союза ССР «Умные вещи». Автор — С. Маршак.
В КИНОТЕАТРАХ
 15, 16 ноября.
 Россия.
 НА ГРАФСКИХ РАЗВАЛИНАХ — в 9. УКРОЩЕНИЕ СТРОПТИВОГО — в 10-45, 12-40, 15, 16-55, 18-50, 21-15.
 Космос.
 БЕГЕМОТ ГУТО — в 9. ИЗ ЖИЗНИ НАЧАЛЬНИКА УГЛОВНОГО РОЗЫСКА — в 10-45, 12-40, 15, 16-55, 18-50.
 ИЗБРАННЫЕ (две серии) — в 21.
 НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-80, отдел партийной жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел науки — 4-15-81, бухгалтерия — 4-25-67. Полтовый индекс 413800.
 Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательства, полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома г. Балаково, пл. Свердлова, 69. Объем 1 п. л., заказ 182, tiraж 23930.

17.20 Новости.
 17.25 Клуб путешественников.
 18.25 Мультфильм: «Мальчик-спальчик», «Крош на карнавале», «Жил-был пес».
 19.00 Международная панорама.
 19.45 И. Брамс. Две хоральные прелюдии. Исполняет фортепианный дуэт В. Стародубровский и В. Самойлов.
 19.55 «Жил поэт Баратынский».
 21.05 Песня-83». Передача из Алма-Аты.
 22.00 Время.
 22.35 Футбольное обозрение.
 23.05 Мир и молодежь.
 23.40 Новости.
Вторая программа.
 9.00 На зарядку становись!
 9.20 Концерт украинской народной музыки.
 9.50 «Как казаки мушкетерам помогли». Мультфильм.
 10.10 «Земля по наследству». Документальный телефильм.
 10.40 Концерт государственного академического Северного русского народного хора.
 11.30 Научно-популярные телефильмы.
 12.00 В гостях у сказки. «Илья Муромец».
 14.00 В мире животных.
 15.00 Встреча молодежи в Концертной студии Останкино. Проводы в армию юношей призывного возраста.
 16.50 Рассказывают наши корреспонденты.
 17.20 Огненные дороги. Художественный фильм. 2-я серия.
 18.35 Стадион для всех.
 19.05 «По музеям и выставочным залам». Эрмитаж. Фильм 22-й — «Рембрандт».
 19.35 Это вы можете.
 20.30 Кубок СССР по волейболу. Финальные соревнования. Женщины.
 21.00 Спокойной ночи, малыши!
 21.20 Международные соревнования по акробатике памяти летчика-космонавта СССР В. Н. Волкова.
 22.00 Время.
 22.35 «Два года над пропастью». Художественный фильм.
Бюро по трудоустройству и информативности населения (ул. Комсомольская, 35, кв. 1; телефон 4-05-42)
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:
 на птицефабрику «Балаковская»: слесарей-операторов, грузчика, электромонтера. 3—2
 в пассажирское автотранспортное предприятие: водителей категории «Д» и «ВС», кассиров билетной кассы, инженера по гражданской обороне, линейных контролеров, токарей, медников, работников по оформлению нарядов. 2—2
 20 лет ВЛКСМ. Большой зал. Мультисборник ВОЛШЕБНОЕ КОЛЬЦО — в 9. ПЕРЕВОРОТ ПО ИНСТРУКЦИИ 107 — в 10-45, 12-40, 15, 16-55, 18-50, 21-15.
 Малый зал.
 ВЫСТРЕЛ В СПИНУ — в 16, 18-15, 20.
 Октябрь.
 ТАРО — СЫН ДРАКОНА — в 9-15, 11. КОГДА Я СТАНУ ВЕЛИКАНОМ — в 13, 15. КОМИССАР ПОЛИЦИИ И МАЛЫШ — в 16-50, 19-10, 21-15.